



习近平出席亚太经合组织工商领导人峰会并发表重要讲话

## 携手同心创建美好亚太

据新华社印度尼西亚巴厘岛10月7日电 (记者钱彤 李斌 孟娜)国家主席习近平7日在印尼巴厘岛出席亚太经合组织工商领导人峰会,并发表《深化改革开放 共创美好亚太》的重要演讲,强调中国经济发展态势良好,中国将坚持改革开放正确方向,做到改革不停顿、开放不止步。我们对中国经济持续健康发展抱着坚

定信心。中国将给亚太发展带来更大机遇。中国希望同亚太伙伴们携手同心,共同创建引领世界、惠及各方、造福子孙的美好亚太。习近平指出,当前世界经济复苏艰难曲折,亚太经济保持良好发展势头,同时也面临新的挑战。无论是发达经济体还是发展中经济体,都在寻求新的增长动力,动力从何而来,只

能从改革中来,从调整中来,从创新中来。亚太经济体应该推动建立发展创新、增长联动、利益融合的开放型经济发展方式,使亚太经济在世界经济复苏中发挥引领作用。习近平表示,中国正在进行着这样的努力。我对中国经济发展前景充满信心。第一,信心来自中国经济增长处在合理区间和预期目标内。我们

认识到,为了从根本上解决中国经济长远发展问题,必须坚定推动结构改革,宁可将增长速度降下来一些。任何一项事业,都需要远近兼顾、深谋远虑,余鸡取卵、竭泽而渔的发展是不长久的。第二,信心来自中国经济发展质量和效益稳步提升。我们不再简单以国内生产总值增长率论英雄,而是强调以提高经济增长质量

和效益为立足点。第三,信心来自中国经济的强劲内生动力。这包括:持续进行的新型城镇化;新一代劳动者成长为素质更高的现代化、专业化人才;大力实施创新驱动发展战略;不断拓展内需和消费市场;坚持以人为本的理念,推动发展成果惠及更广泛地区、更广大民众。第四,信心来自亚太发展的良好前景。

新华社记者 马占成 摄

### 敦促国会议院尽快就拨款议案投票

## 奥巴马急于结束“自酿”危机

美政府债务违约  
纽约三大股指跌



据新华社华盛顿10月7日电 (记者樊宇 蒋旭峰)美国总统奥巴马7日敦促国会议院尽快就政府临时拨款议案投票,以结束联邦政府非核心部门停摆的局面,他同时呼吁国会尽快提高债务上限以避免违约风险。

奥巴马当天在美国联邦紧急措施署发表讲话时说,国会应该作出有利于国家经济和民众利益的决定,结束“自酿”的危机。

奥巴马说,他愿与共和党人就一切与政府预算相关的问题进行协商,但他不会在共和党人达不成协议的前提下以政府关门或债务违约相威胁的情况下谈判。他敦促众议院尽快就政府临时拨款议案进行表决,以结束政府停摆的局面。

尽管众议院议长博纳称票数不够,但奥巴马认为已有足够的支持票通过这一议案。

美国国会众议长博纳6日在接受媒体采访时表示,如果不对政府开支进行严肃谈判,他不会允许众议院就政府临时拨款议案进行投票,也不会在没有财政谈判的前提下上调公共债务上限。但奥巴马一直坚持要求国会通过不附加任何条件的法案恢复政府运转和调高债务上限,然后再就更广泛的财政问题展开谈判。

因为两党分歧依旧,美国联邦政府非核心部门关门进入第二周。尽管僵局未破,但有部分共和党中间派议员表示愿意与民主党人一起就政府拨款议案投票,以结束政府停摆风波。

新华社记者王雷摄

## 缓解“拥堵”有招儿吗?

### ——盘点“十一”黄金周

◆新华社记者 林红梅 齐中熙

国庆黄金周在全民大出游中

于7日落幕。事后盘点,道路堵,景区堵,到处人山人海,“拥堵”仍

是“关键词”。年年国庆黄金周年年堵,缓解“拥堵”有招儿吗?

路面拥堵:

能否开行另一侧车道?

景区拥堵:

可否实施提前预约?

据了解,国庆长假期间,北京市属公园的6000多名职工、近3000名安保人员及1000名公园志愿者共计1万人上岗。国庆期间,游客不顾警示随意攀爬古墙、文物、古树,游人违禁向动物投食,乱扔垃圾,有的在景区大打出手,众多集体性的不文明行为,使“审丑”之旅成为国庆流行词,令人痛心泱泱文明古国,怎会到了如此不文明的地步?

【专家支招】许光建:香港的公交车、大街小巷上都张贴着香港政府的告示,乱扔垃圾罚款1500元港币,公共场所抽油烟罚款1000元港币。这种管理方式确保香港成为一个整洁的花园城市,很少见到街道两旁有垃圾,使每个生活其中的公民受益。这种城市管理方式对内地推动文明建设有很强的借鉴意义。对乱扔垃圾等不文明行为,建议管理部门制定政策,给予重罚。(据新华社北京10月8日电)

据旅游部门公布的资料,举家出游的增多,郊区县游人量较往年明显增加。

【专家支招】中共中央党校研究室副主任周天勇教授:随着百姓生活水平的日益提高,旅游

将越来越成为公众日常生活的必需品。这些消费对于群众来说,具有不可替代性。拉萨的布达拉宫不用价格做手段,用预约的方式,起到了控制人流的作用。布达拉宫的门票也很独特,上面的参观时间具体到几点几分至几点几分的时间段。

不文明:

能否加大处罚力度加以制约?

景区拥堵:

可否实施提前预约?

据了解,国庆长假期间,北京市属公园的6000多名职工、近3000名安保人员及1000名公园志愿者共计1万人上岗。国庆期间,游客不顾警示随意攀爬古墙、文物、古树,游人违禁向动物投食,乱扔垃圾,有的在景区大打出手,众多集体性的不文明行为,使“审丑”之旅成为国庆流行词,令人痛心泱泱文明古国,怎会到了如此不文明的地步?

【专家支招】许光建:香港的公交车、大街小巷上都张贴着香港政府的告示,乱扔垃圾罚款1500元港币,公共场所抽油烟罚款1000元港币。这种管理方式确保香港成为一个整洁的花园城市,很少见到街道两旁有垃圾,使每个生活其中的公民受益。这种城市管理方式对内地推动文明建设有很强的借鉴意义。对乱扔垃圾等不文明行为,建议管理部门制定政策,给予重罚。(据新华社北京10月8日电)

据旅游部门公布的资料,举家出游的增多,郊区县游人量较往年明显增加。

【专家支招】中共中央党校研究室副主任周天勇教授:随着

百姓生活水平的日益提高,旅游

### 三名科学家分享2013年诺贝尔生理学或医学奖

当日上午10时7日,瑞典卡罗琳医学院宣布,将2013年诺贝尔生理学或医学奖授予2名美国科学家1名德国科学家,以表彰他们发现细胞内部囊泡运输机制。



詹姆斯·罗思曼

(美国)

兰迪·谢克曼

(美国)

托马斯·斯图尔特

(德国)

## 雾霾健康影响监测网络 3至5年将覆盖全国

据新华社北京10月7日电 记者日前从中国疾控中心环境与健康相关产品安全所副所长徐东群介绍,为在2013年开展空气污染(雾霾)特征污染物及人群健康影响监测,掌握不同地区PM2.5污染特征及成分差异,了解不同地区空气污染对健康状况的影响,我国在雾霾高发的16个省份选择了43个监测点,开展雾霾健康影响监测工作。

中国疾控中心环境与健康相关产品安全所副所长徐东群介绍,为在2013年开展空气污染(雾霾)特征污染物及人群健康影响监测,掌握不同地区PM2.5污染特征及成分差异,了解不同地区空气污染对健康状况的影响,我国在雾霾高发的16个省份选择了43个监测点,开展雾霾健康影响监测工作。

这项监测的内容包括全市层面环保、气象、人口、死因等资料收集,以社区为基础的雾霾特征污染物及成分监测、敏感人群健康监测、人群健康风险评估危险因素及人群活动模式监测,以及以医院为基础的疾病监测。

2013年,持续大规模的雾霾污染范围涉及了17个省份1/4的国土面积,影响人口约6亿。徐东群介绍,面对严峻的空气污染形势,雾霾健康影响监测列入了环境卫生监测项目,获得了中央财政转移支付资金支持。

据新华社北京10月7日电 记者日前从中国疾控中心环境与健康相关产品安全所副所长徐东群介绍,为在2013年开展空气污染(雾霾)特征污染物及人群健康影响监测,掌握不同地区PM2.5污染特征及成分差异,了解不同地区空气污染对健康状况的影响,我国在雾霾高发的16个省份选择了43个监测点,开展雾霾健康影响监测工作。

这项监测的内容包括全市层面环保、气象、人口、死因等资料收集,以社区为基础的雾霾特征污染物及成分监测、敏感人群健康监测、人群健康风险评估危险因素及人群活动模式监测,以及以医院为基础的疾病监测。

2013年,持续大规模的雾霾污染范围涉及了17个省份1/4的国土面积,影响人口约6亿。徐东群介绍,面对严峻的空气污染形势,雾霾健康影响监测列入了环境卫生监测项目,获得了中央财政转移支付资金支持。

## 朝鲜进入“动员状态” 应对美军派遣航母

据新华社平壤10月8日电 (记者杜白羽 曾涛)据朝中社8日报道,朝鲜人民军总参谋部发言人7日发表谈话,称为应对美日韩海上联合训练中美国派遣的“乔治·华盛顿”号航母,朝鲜军队进入准备作战的动员状态。

这名发言人说,10月5日朝鲜人民军各级官兵和部队,已获得最高司令部指示,高度警戒美日韩的一举一动,“进入可随时进入作战的动员状态”。

美国核动力航母“乔治·华盛顿”号4日抵达韩国釜山军港,自8日起,“乔治·华盛顿”号将与韩国海军以及日本海上自卫队在韩国附近海域进行联合演习。



阿根廷总统将接受头部外科手术 10月7日,警察守卫在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯的法瓦洛罗基金会医院门口。法瓦洛罗基金会医院当日发布公报说,两天前被诊断为慢性脑膜下血肿的阿根廷总统克里斯蒂娜将于8日上午接受头部外科手术。根据阿根廷法律,总统病休期间由副总统阿马多·布杜代理行使职权。

新华社发

●我国智能电视  
新媒体应用国际标准  
提案获IEC国际标准  
组织立项

●巴格达再遭系  
列炸弹袭击至少136  
人伤亡

●山西焦煤汾西  
矿业正升煤矿“9·28”  
透水事故10名工人  
遇难

●美研制可数月  
往返火星的核聚变火  
箭

●日美开始在滋  
贺县举行联合军演

(均据新华社电)

## 声明

赵新华豫PD0856车辆保单号PDAA20134127000006319、豫PJ187挂保单号PDAA201341270000006321发票客户联丢失,声明作废。

2013年10月8日

2013年10月8日

●邓秀华在鹿邑县西大街

东段北侧搬运公司院内有房

一套,面积58.26平方米,房

产证不慎丢失,房产证号:

000094,声明作废。

2013年10月8日

●周运集团太康公司豫

PE0688客车行驶证丢失,

声明作废。

2013年10月8日

●陈涛再就业优惠证失

失,证号:01092305C060555,声

明作废。

2013年10月8日

●周口市风汽车运输有

限公司豫PF0773车辆行驶

证丢失,声明作废。

2013年10月8日

●周口市豫PA4797车辆行

驶证丢失,声明作废。

2013年10月9日

●周口市豫PA4797车辆行

驶证丢失,声明作废。

</